
maršallajtnaut pl. Georgi; ministrstvo za javna 
dela: dvorni svetnik Eitt; poljedelsko ministr
stvo: prof. Braf. Ministri rojaki: Ceh dr. 
Začek, Poljak Abrahamovicz in Nemec dr. 
Schreiner. V parlamentaričnih krogih se kot 
gotovo dejstvo razpravlja, da nastopijo Cehi, 
Jugoslovani in socialni demokratje z najostrejšo 
opozicijo proti novemu ministrstvu. V novem 
ministrstvu je 9 Nemcev in le 4 Slovani. 

* Triindvajseto ministrstvo v Av
striji. Novo Bienerthovo ministrstvo je triin
dvajseto ministrstvo, počenši od dualistične ere, 
to je, od 1. 1867. V tej vrsti so po dvakrat 
bili ministrski predsedniki grof Taaffe, baron 
Gautsch in baron Bienerth. 

* Evropske velevlasti hočejo Av
striji poveriti mandat, da Srbijo pomiri, 
ako ne bo konec večnih provokacij. Monarhija 
bi Srbijo zasedla, uredila ondotne razmere in 
sploh izvršila le, kar ji naročijo evropski raan
danti. To idejo propagira „N. Preie Presse". 
Drugi pa to misel odločno pobijajo, češ, za in
tervencijo v Srbiji ni povoda, kadar bo pa 
potrebna, bj Avstrija storila sama, kar se ji 
bo v*svoje varstvo zdelo potrebno. 

* Bojno razpoloženje v Srbiji. Srbija 
se vedno bolj oborožuje. — Vojni minister 
Živkovič, ki je podal kralju svojo ostavko, ker 
mu ni hotela privoliti skupščina zahtevanih 
vojnih denarnih kreditov, ostane na svojem 
mestu, ker se je skupščina premislila in bo 
zahtevane kredite dovolila. Napetost med Av
strijo in Srbijo je vedoo večja, tako da se je 
te dni govorilo o nekem ultimatumu, ki ga 
hoče baje Avstrija Srbiji od poslati. Sploh je 
položaj jako resen. — Iz Belgrada javljajo, da 
so 10. t. m. odpotovale v inozemstvo tri vo
jaške komisije, in sicer ena v Pariz, ki pre
vzame vojaške suknje, druga v Belgijo, da 
prevzame tamkaj naročene puške, oziroma mu
nicijo. Nadalje je ženijski stotnik Miletič odpo
toval v Berlin, kjer je srbska vlada naročila 
zrakoplov in letalni stroj. 

* Volilna reforma na Švedskem. 
Obe švedski zbornici sta končno z veliko ve
čino sprejeli zrkonske načrte o volilni reformi. 
Eeforma temelji na proporcionalnih volitvah 
za obe zbornici, a na temelju splošne volilne 
pravice za drugo zbornico. Cenzus za pasivno 
volilno pravico v prvo zbornico je znižan na 
3000 K. 

* Novo ministrstvo. Uradni list 
»Wiener Zeitung" je objavil imenovanje no
vega ministrstva, ki je takole sestavljeno: pred
sedstvo baron Bienerth; ministrstvo za notranje 
stvari baron Hardtl; finančno ministrstvo vitez 
Bilinski; pravosodno ministrstvo: namestnik 
predsednika štajerske odvetniške zbornice dr. 
vitez Hochenburger; naučno ministrstvo grof 
S t ti r g k ; železniško ministrstvo: sekcijski 
načelnik v pokoju Wrba; trgovinsko ministr
stvo : predsednik poslanske zbornice doktor 
Weiskirchner; domobransko ministrstvo, feld

Politiški pregled. 


